



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU  
PROTECȚIA MEDIULUI

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VRANCEA  
PRIMĂRIA COMUNEI MILCOVUL  
NR. 1510 29.03.2024

## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VRANCEA

Nr.: 4121 / 28.03.2024  
Către: ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ MILCOVUL, GOLOGANU, RĂSTOACA  
In atenția : Domnului Primar Mihai Neață  
Spre știință: ALROSEL PROJECT SRL  
Referitor la: Proiectul de investiții: „ Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Milcovul, județul Vrancea, Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Gologanu, județul Vrancea, Înființare rețea de alimentare și distribuție gaze naturale în comuna Răstoaca, județul Vrancea ”, propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul: municipiului Focșani, U.A.T. Milcovul, U.A.T. Gologanu, U.A.T. Răstoaca , jud. Vrancea

Stimate Domnule Primar ,

În conformitate cu prevederile:

- Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
- Ordinul M.M.A.P nr.269/2020 privind aprobarea ghidului general aplicabil etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, a ghidului pentru evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră și a altor ghiduri specifice pentru diferite domenii și categorii de proiecte;
- O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea Apelor nr. 107/1996 , cu modificările și completările ulterioare.

Vă transmitem alăturat, anunțul de informare a publicului privind solicitarea de emitere a acordului de mediu (pe care îl veți mediatiza , prin publicare în mass - media locală, precum și prin afișare la sediul propriu/ pe pagina proprie de internet/la sediul autorităților administrațiilor publice locale pe raza cărora este propusă implementarea proiectului)

### ANUNȚ PUBLIC

privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu ,

„ ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ MILCOVUL, GOLOGANU, RĂSTOACA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare nr. 66/06.09.2021 emisă pentru proiectul: „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Milcovul, județul Vrancea, Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Gologanu, județul Vrancea, Înființare rețea de alimentare și distribuție gaze naturale în comuna Răstoaca,

Pagină 1 din 2

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VRANCEA  
Str. Dinicu Golescu nr. 2, Focșani, Cod poștal 620106  
Tel.: 0237.217.542/0237.218.812  
e-mail: office@apmvn.anpm.ro  
website: <http://apmvn.anpm.ro>

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

județul Vrancea ”, propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul: municipiului Focșani, U.A.T. Milcovul, U.A.T. Gologanu, U.A.T. Răstoaca , jud. Vrancea.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Vrancea, str. Dinicu Golescu nr.2, județul Vrancea, în zilele de luni - joi, între orele 8.00 - 16.30 și în ziua de vineri între orele 8.00-14.00 și la sediul Primăriei comunei Milcovul din com. Milcovul, sat Milcovul, str. Principală nr. 48, jud. Vrancea, în zilele de luni - joi , între orele 8.00 - 16.30 și în ziua de vineri între orele 8.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Vrancea .“

În vederea continuării procedurii de emitere a acordului de mediu, aveți obligația să prezentați la A.P.M. Vrancea, **dovada informării publicului** asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu.

Totodata vă comunicăm că proiectul de investiții inițiat de dvs. va fi prezentat în cadrul Comisiei Tehnice de Analiză , **la o data ce va fi anunțată ulterior, ora 9.30** , la sediul APM Vrancea din Focșani , str. Dinicu Golescu nr. 2 , jud. Vrancea .

Cu deosebită considerație,

  
Director Executiv,  
Valentin Logodinschi

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit: Marilena Mănăilă	Șef Serviciu A.A.A.	28.03.2024	